B.B.Kokxmenen C.II.Cymenxko (Tomuck, TIY). Ananus npo-
IIyCKHOI CIIOCOGHOCTHY IPOTOKOJIA TPAHCIIOPTHOI'O yPOBHSI.

Ilenpo paboThl, TPEICTABIEHHON MaHHBIM COOOIIIEHUEM, SIBIISETCS UCCIIEIOBAHUE 3a-
BUCUMOCTU IIPOITYCKHON CIIOCOOHOCTY IIPOTOKOJIA TPAHCIIOPTHOTO YPOBHS OT pa3Mepa OKHa
nepenaun W n BeIMUuWHBL TaliM-ayTa OXUOAHWUS IOATBEpX)AeHUA S > W, BEIpaXkeHHOIO B
OIUTENBHOCTSX UUKJIA Hepenadn Kaapa HaHHBIX, IJIS MPOLEAYP CeJIeKTUBHOTO U IPYIIIO-
BOI'O OTKa3a B OMHO3BEHHOM TpakTe. llanmpHeAmuii aHaIn3 IPOBENeH C yIeTOM BO3MOXKHBIX
HCKaXKeHUN IPOTOKONBHBIX 6510koB naHubix (IIBIl) B kaHase CBA3M B NIPSIMOM HAIIPABIIE-
HUU C BEPOSITHOCTBIO Ry, u B 0OpaTHOM — C BEpPOSTHOCTBHIO R,. BaxXHbIM wacTHBIM
CilydaeM MOMEINPYEMOINl CUTYALMH SIBIISIETCS B3aUMOMNENCTBIE MOrPAHUYHBIX MapPIIPyTU-
3aTOPOB IIPOBAaIIEPOB MHTEPHET-yCIIyT 10 npoTokoiry EBGP ¢ o6menom momabiMu TaGiiu-
aMu MHTEPHET-MapIIPy TU3alAn, a TakXKe B3auMmoneiicTsue no nporokoiaam IBGP u LDP
MapIIpyTu3aTopoB B npoBannepckux MPLS-cersax. B oboux ciyuasx xapakTepeH oOMeH
GOJIBIIMM KOJIMYECTBOM MapiupyTHOU mHbopMmanun (corHu Merabair) no TCP-ceccusm
B HEGOIIbIINE TIPOMEXYTKU BPeMeHU (IIPU YCTAHOBJIEHUU WU BOCCTAHOBIIEHUM CECCHIl).
YureHa TakKe IPUPONA BOJIOKOHHO-ONITHYECKUX JIMHUI CBSI3M, MMEIOIINX, BO3MOXKHO, Cy-
LIECTBEHHO Pa3/IMYHbIE [TOKA3aTeIN HANEXKHOCTUA B IPSIMOM U OOPaTHOM HAIIPABIIEHUSX
nepenaun. lmHaMuka ouepenyu mepenaHHBIX, HO HE IIOATBEPXKIOCHHBIX CEIMEHTOB Ha y3ile-
OTIpAaBUTENE ISl PA3JIMYHBIX PEXKUMOB (DYHKIMOHUPOBAHUS YIPABIISIOIIErO IIPOTOKOIIA
OMUCHIBAETCS 1ENnbo MapkoBa ¢ OUCKPETHLIM BPEMEHEM U UNICIIOM COCTOSIHUI, DABHBIM S.
[Tepexonubie BeposiTHOCTH Ienu MapkoBa i CEJIEKTUBHOIO U CPYIIIOBOTO OTKAa3a 3alia-
FOTCsI COOTBETCTBEHHO CJIEMYIOIIMMU 3aBUCUMOCTSIMU:

1, 1=0, 5=1,

R,, i=1,...,8—-2, j=1+1,
ﬂij: I—RO, ’L:l, .,I/V—l7 j—l,

1—Ro, i=W,...,8—-2, j=0,

1, i=5—-1,7=0,
1, i=0,7j=1,
R, i=1,...,8—-2, j=1+1,
(1 — Ro)(1 — Rpn)?, i=1,.... W—-1, j=1,

T T) (1 Ro)(1—(1—Ry))), i=1,....W—1, j=0,

1— R, i=W,...,8—2, j=0,
1, i=S8—-1, j=0.

B pabore mosyueHbl aHATIMTUYECKIE COOTHOIIEHUS IS BEPOSITHOCTEN COCTOSIHUI 11e-
mu MapxkoBa. Ha ux ocHoBe HailmeHBI (DYHKINOHAIBLHBIE 3aBACHMOCTU HOPMUPOBAHHOI
[IPOILYCKHOW CIOCOGHOCTH yIPABIISIOLIEro IPOTOKOIA Ipu cerektusaon Zc (W, S) u rpyn-
nosoit Zp (W, S) npouenypax oTkasa, SBISIOLINXCS OTHOLIEHHEM cpenHero uucia IIBIL,
MepeNaHHbIX MEXY MOJIyUYEeHNEeM IBYX MOCIIENOBATENLHBIX KBUTAHINI, K CPEIIHEMY Bpe-
MEHU IIOJIYYCHUSA KBUTAHIIUN:

1—-RY —WR5™'(1-R,)

Zc(W,S) = (1 - Rn, :
cW:8) = ( )1+RXV*1(1—RO—R§’W)

Zr(W,8) = (1 — Ry)(1 — Ro){Rn — RY[1—Ro(1—Ryn) — (1 — Ro)(1— Rp)WH!
— (RY = RS™H)(1 = Ro(1 = Ra))(1 = (1 = R)")]}{ Rull + Ra

— Ro+(1—Ro)>RW 11— R)" — RS~ (1 — Ro(1 — Rn))]}il.



YucneHHEBI aHAIN3 JAHHBIX 3aBUCHMOCTEN [TOKA3bIBAET, YTO MHIEKC IIPOILYCKHOMI CIIO-
COBGHOCTHM MOHOTOHHO PAaCTET C YBEJIWUYEHUEM Da3Mepa OKHA U BBIXONUT B PEKUM HACHIIIIE-
vus yxe upu W > 5 nns cenexktusHoi npouenypsl u npu W > 4 — nyist rpynmnoBoii mpo-
uenypsl. OIHAKO CEIEKTUBHAS IPOLENypa OTKa3a 06ecrednBacT GOJIBIIYIO IPOIYCKHYIO
CIIOCOGHOCTD, UeM I'PyIIoBas. [eM He MeHee, C POCTOM HANEXKHOCTHU KaHaJIa CBSI3HU IIpe-
UMYIIECTBO CEJIEKTUBHON MPOLENYPHI OTKa3a Iepel I'PYIIIOBOI [0 MHIEKCY IIPOILYCKHOIN
criocobHOCTH cHu:kaeTcs. Ilpu 3amanHOM pasMepe OKHA ITOKa3aTeNb IIPOILYyCKHOI CIOCO0-
HOCTH BO3PaCcTaeT C yBEJIWUECHUEM [JINTEILHOCTU TaliM-ayTa U IPAKTUYECKU NOCTUTAET
TEOPETUIECKOTO IIpefiesia IPY HACLIILIEHNN 10 IPOTOKOJIbHOMY Hapamerpy W mis 3Hade-
HUI S, IPEBOCXOMAINNX IINPUHY OKHA Ha 2 -+ 4 mHTepBaja OIS CEJIEKTUBHOI IIPOUELyPhI
oTKa3a 1 Ha 1 <+ 3 mHTepBasa OJisl TPYIIIOBOM.



